8岁男童骑滑板车上路闯红灯被撞

声称"家长让我自己出来锻炼一下



□ 记者 王葳然

记者昨天从宝山公安分局交管支队获 悉,7月20日18时50分,在宝山区共和 新路共康路路口, 一名小男孩独自驾驶滑 板车外出,在路口由南向西闯红灯左转弯, 与一辆由北向南正常直行的 SUV 相撞,小 男孩双臂和眼部明显外伤。

民警到场后询问得知,小 男孩今年8岁,自称母亲让他 独自出门锻炼一下。最终,民 警认定小男孩全责, 开具事故 认定书,并分别对男孩和其母 亲进行了教育。由于男孩受 伤,民警随后驾车将母子俩送 往附近的医院。

警方提醒, 让孩子独自锻 炼,不是撒手不管! 未成年人 生理、心理都未发育成熟,对 道路上安全风险的感知辨识能 力以及自护规避能力都远远不 如成年人。广大家长务必吸取 此事故教训,不要打着所谓 "锻炼孩子"的名义让孩子单 独上道路, 日常还要将基本的 交通法规和安全出行知识教给 孩子, 更重要的是以身作则遵 守法规安全出行!

刷1万元订单能赚60元?

实则拆东墙补西墙,60余名"刷客"血本无归

□ 见习记者 王雅零

本报讯 网店刷单"赚快 钱", 群主承诺"下单后确认 收货来找我,本金佣金一起 拿!"60多位"刷客"信以为 真,结果没等到回款,群主却 先"人间蒸发"。近日,奉贤 区人民检察院办理了一起网店 店主自建刷单群"拆东补西" 的案件,犯罪嫌疑人柳某因涉 嫌诈骗罪被公诉。

2024年10月29日.初

到上海的小严发现一条招工信 息,一网络群主自称为某网店 店主, 只要到他的网店下单刷 销量,就可得0.6%的佣金。 "刷1万元订单能赚60元,比 炒股都划算!"小严拍下了3.9 万元的家具,群主承诺只要按 时确认收货就能回款。3天 后, 小严确认收货并联系群 主,对方却没有回应。此时, 群里其他人也在催款,群主只 发了一张截图, 称自己账上有 200 多万元被冻结,请大家耐 心等待。小严到平台申请退 款, 却被提示该店状态异常, 货款被冻结无法退回。

几天后,面对群内成员的 催款,群主发了自己的身份 证,承诺不会"消失",甚至 还加码了佣金。然而,退款并 未到账, 群主也不再同复信 息,连手机也关机了。小严等 人意识到被骗,遂报警。

民警经过调查,迅速锁定 了嫌疑人柳某,12月16日, 柳某主动投案。据柳某供述, 2013年,他开设了两家网店, 起初营收尚可,但从2024年 开始生意一落千丈。于是,柳 某开始为网店"刷单",一开 始的确效果显著,柳某也逐渐 积累了一批"刷客"资源。 2024年5月起,柳某组建多 个刷单群, 专为自己的网店服

柳某交代: "后来刷单成 本上升,佣金也多,我就入不 敷出了,贴钱也补不上窟窿。" 2024年7月,柳某开始挪用 "刷客"的订单本金,拆东墙 补西墙。到了这年10月,他 已完全没有回款能力。柳某用 软件伪造平台冻结资金的截 图, 只为拖住"刷客"。此时, "刷客"们的本金已成为柳某 的主要收入来源,柳某将之用 于日常挥霍,直至案发。经核 算,柳某共计诈骗50万余元, 涉及60余名被害人,涉案金 额 200 余万元。

近日,奉贤检察院以涉嫌 诈骗罪依法对柳某提起公诉。

面对茅台起邪念 餐厅服务员调包被抓包

非法牟利20万元 两人被依法刑拘

□ 记者 季张颖 通讯员 李其

本报讯 朋友小聚、商务 宴请,许多市民常常会自备酒 水,在餐厅让服务员打开醒 酒,不承想"贴心服务"暗藏 猫腻,高档白酒不经意间被 "偷梁换柱"。近日,徐汇警方 侦破一起盗窃案, 抓获两名调 换客人酒水的餐厅服务员。

今年5月,市民张先生在 一家餐厅吃饭时,发现自己带 来的白酒口感异常,一开始以 为是存放问题导致酒品产生了 变质, 故没有特别在意。近

日,张先生再次光顾这家餐 厅,又发生自己所带的茅台口 味异常的情况。好在这次张先 生事先拍了酒瓶的喷码,与服 务生拿出的酒瓶上的喷码一核 对,发现并不一致,这才意识 到白酒被人调包,于是报警。

徐汇公安分局康健新村派 出所接报后,立即指派民警赶 赴现场处置。经现场问询,餐 厅服务员高某浩、高某超很快 承认调换了客人高档白酒。

到案后,两人如实交代了 自己调包窃酒的犯罪行为。据 两人供述,他们在网络微商处 以 500 至 1000 元不等的价格购 入近百瓶假冒高档白酒, 利用为 客人开瓶分酒的工作便利,偷偷 调包。两人的贪心还不止于此, 他们在工作之余发现餐厅存酒的 仓库并未上锁, 于是变本加厉多 次用买来的假酒调换仓库内的真 酒。而他们窃得的真酒则根据年 份以 2000 至 4000 元不等的价格 出售。据初步统计,两人共非法 牟利约20万元。

目前,犯罪嫌疑人高某浩、 高某超因涉嫌盗窃罪被徐汇警方 依法刑事拘留,案件正在进一步 侦办中。

大四在读学生倒卖电子烟 非法获利94万元

因非法经营罪获刑3年 缓刑4年

□ 见习记者 陈姝楠 通讯员 王晓阳

本报讯 法律规定, 未依 法取得国家烟草专卖行政主管 部门许可不得销售烟草, 男子 陈某某却"以身试法",私下 售卖电子烟,非法获利94万 余元。近日,虹口区人民检察 院办结一起电子烟非法经营案 件, 虹口区人民法院以非法经 营罪判处其有期徒刑3年,缓 刑 4年, 并处罚金 20 万元。

2024年6月, 民警发现 有人通过网络发布电子烟销售 广告,涉嫌非法经营,遂将发 布者陈某某传唤到案。

经查, 陈某某是一名大四

在读大学生,自2023年起。 他在无《烟草专卖零售许可 证》及《电子烟零售许可证》 的情况下,以十几至几十元不 等的价格向上家购买不同品牌 的电子烟、烟弹,通过上家直 接发货的形式,加价后批量销 售给下家,从中赚取差价。

"学习之余想做做兼职, 挣些生活费。"陈某某交代, 他有抽电子烟的习惯,最早在 网上向他人购买电子烟,2023 年年初认识了一个自称有电子 烟货源的人,表示可以交代理 费后低价从他那边拿货,于是 陈某某由自抽转向倒卖, 开始 代理电子烟生意至今,客户也 越来越多。最终审计认定,陈

某某涉嫌非法经营电子烟金额为 94 万余元。

2022年5月1日,《电子 烟管理办法》正式施行,明确规 定从事电子烟销售应当向烟草专 卖行政主管部门申请烟草专卖零 售许可证。当年10月1日《电 子烟强制性国家标准》正式生 效, 电子烟生产经营进入法治 化、规范化轨道。这意味着,无 证销售电子烟属于违法行为,情 节严重的将会涉嫌非法经营罪。

当检察官问陈某某"明知无 证销售电子烟是违法行为,为何 还要倒卖"时,陈某某交代,因 有稳定客户需求,没想到越卖越 多,赚了不少,即使明知倒卖电 子烟违法, 却还是铤而走险。

牵线搭桥结识"霸总"只需买文玩投其所好?

实际是一场骗局 男子被宝山警方依法刑事拘留

□ 记者 王葳然

本报讯 昔日同事变"贵 人",牵线搭桥结识顶级老总, 高额佣金诱惑的背后,竟是一 场瞄准钱包的骗局? 近日,宝 山警方破获一起诈骗案件。目 前,王某因涉嫌诈骗罪已被宝 山警方依法刑事拘留,案件正 在讲一步审理中。

近期, 宝山公安分局刘行 派出所接到辖区居民许先生报 警,称自己被前同事王某以介 绍人脉关系为由骗取钱财。

据了解,今年年初,前同 事王某向许先生诱露, 有一位 老板最近有投资房产需求,可 以帮忙牵线搭桥, 让许先生赚 取高额佣金。如果事情办理妥 当,后续这位老板的其他固定 资产都可以交给许先生代理。 同时, 王某称这些"霸总"普 遍喜欢文玩手串,可以投其所 好, 借机拉近关系。

由于王某明确表示不会收 取"介绍费",且交流过程中 始终为许先生透露一些"小道 消息",这让许先生对其深信

不疑。于是, 先后转账三万余元 用于购置"见面礼"让王某去疏 通关系。然而,在送完礼物后王 某一直寻找各种借口拖延许先生 与"霸总"见面,这让许先生察 觉到自己可能被骗了。

民警立即根据许先生提供的 线索开展调查, 在与王某口中的 何总和陆总取得联系后, 二人均 表示与王某只是曾经有过业务上 往来,并未委托其投资理财,也 没有收受过礼品。面对确凿证 据,犯罪嫌疑人王某对自己实施 诈骗的犯罪行为供认不讳。